



Saopštenjezajavnost

PRIJAVITE SE I BUDITE DIO TELENOROVOG FORUMA MLADIH 2015.

Globalna inicijativa kompanije Telenor usmjerena je na okupljanje vodećih mladih mislilaca oko teme digitalne transformacije društva

19 avgust 2015 - Prijavite se za treći Forum mladih kompanije Telenor, koji se održava u norveškoj prestonici Oslu u decembru 2015. Ovaj događaj okuplja vodeće mlade mislioce iz 13 zemalja i namijenjen je mladim budućim liderima koji posjeduju energiju i strast potrebne za unaprijeđivanje društva i koji su predvodnici u upotrebi digitalnih i mobilnih komunikacija. Ovogodišnja tema Foruma je „Znanje za sve“.

„Uz pomoć Telenorovog Foruma mladih, okupljamo mlade ljude iz nordijskih zemalja, Evrope i Azije kako bi se povezali i razmijenili mišljenja i poglede na izazove i koristi na koje nailazi sve povezaniji svijet. Radujemo se dolasku po dva učesnika iz svake od 13 zemalja u kojima poslujemo.“, istakli su predstavnici kompanije Telenor i na taj način pozvali vodeće mlade mislioce da se povežu, razmjenjuju ideje i transformišu, a sve to u cilju izgradnje digitalne budućnosti koja zaista jeste za sve.

Kandidati koji žele da učestvuju na Telenorovom Forumu mladih, potrebno je da budu između 18 i 28 godina starosti, da dobro govore engleski jezik, žive u Crnoj Gori, odnosno nekoj od 13 zemalja u kojima Telenor posluje, gaje strast prema podsticanju društvenih, ekonomskih i/ili ekoloških promjena u svojoj zajednici, kao i da imaju čvrsta mišljenja o izabranoj temi ovogodišnjeg foruma,koja bi željeli da podijele na jednoj globalnoj platformi.

Rok za prijave je 21. septembar 2015. do 17h, a kandidati će biti u obavezi da napišu esejski odgovor na neko od ponuđenih pitanja i naprave video-snimak od 30 sekundi koji ih predstavlja i sadrži generalni opis prijave.

Više detalja o Telenorom Forumu mladih može se naći na sajtu www.telenor.me kao i na društvenim mrežama Facebook, Twitter i LinkedIn.

Konačnih 26 predstavnika koji će učestvovati na Forumu mladih biće poznati u novembru.